
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 9 de marzo de 2018  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 
 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 
pasado 2 de marzo. 
 
PROTOCOLO 

 
2.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de traslado de pésame a D.ª Claudia Zafra 
Mengual, Gerente de EMACSA, y a su familia, por el reciente fallecimiento de su 
padre. 
 
3.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de traslado de pésame a D. Francisco Moro 
Fernández, Secretario General de la CTA, y a su familia, por el reciente fallecimiento 
de su padre. 
 
 
 
 



ASESORÍA JURÍDICA  
 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 295/17 contra Resolución de 2 de mayo de 2017, 
desestimatoria de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por los daños 
ocasionados en vehículo al ser retirado por la grúa, para toma de conocimiento. 
 
5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 416/17, interpuesto contra sanción de tráfico, para toma 
de conocimiento. 
 
6.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por el que se tiene por desistida a la recurrente en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 506/17, interpuesto contra Resolución sancionadora en 
materia de tráfico, para toma de conocimiento. 
 
7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Ordinario n.º 78/17, interpuesto contra desestimación del Recurso de 
Reposición formulado contra acuerdo plenario de 30 de septiembre de 2016 en 
relación a la aprobación del Proyecto de Cesión de activos y pasivos del Consorcio 
de Turismo de Córdoba, para toma de conocimiento. 
 
8.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 
contra que a continuación se indican: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 472/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 61/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra denegación de nombramiento como Jefe de 
Unidad de Mantenimiento de Edificios y Colegios. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 47/18. ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 44/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 49/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra Resolución del CREA desestimatoria de 
Reclamación contra Expediente de Apremio por sanción de tráfico. 
 
 



ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA  
 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, 
de aprobación de las Bases Reguladoras de la Convocatoria de Subvenciones 2018 
de la Delegación de Participación Ciudadana. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
rectificación del punto Primero del Acuerdo n.º 1027/17, de 10 de noviembre, de 
Junta de Gobierno Local relativo al reajuste de anualidades del Contrato de Servicio 
de Monitoraje para las iniciativas socioculturales de Participación Ciudadana. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
prórroga de la cesión temporal y gratuita del cuadro "San Fernando Orando ante la 
Virgen de Linares" a la Real Hermandad de Ntra. Sra. La Purísima Concepción de 
Linares. 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS  
 

12.- Propuesta de la Directora General de Infraestructuras, de toma de conocimiento 
de los contratos menores adjudicados por Resolución del Coordinador General de 
Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, durante el cuarto trimestre de 2017. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  
 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
reintegro parcial de la subvención concedida a la entidad Asamblea de Cooperación 
por la Paz para la ejecución del proyecto "Fortalecimiento de las capacidades 
económicas y de organización social de la población femenina del municipio de 
Tapalhuaca, departamento de la Paz, El Salvador". 
 
 



ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD  
 

14.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 
aprobación del Convenio de colaboración con la Federación de Peñas Cordobesas 
para la ejecución de proyectos del año 2018, y de concesión de subvención. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 
 

 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


